



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA

Estado do Rio de Janeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

400 Anos
São Pedro da Aldeia
PMSPA - SEMAD

Proc Nº

Folha Nº

Rubr.

5536
2

ERRATA EM ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

REFERÊNCIA: PREGÃO PRESENCIAL Nº 05/2019

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2019

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna pública a presente **ERRATA à ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2019**.

O Pregão Presencial nº 05/2019 foi realizado objetivando registrar preços de material para eventual contratação de empresas visando o fornecimento de insumos hospitalares para utilização em procedimentos realizados nas Unidades Rede de Saúde do Município de São Pedro da Aldeia. De sua realização foi produzida a Ata de Registro de Preços nº 07/2019, na qual 6 empresas tiveram os preços registrados.

A presente ERRATA tem como finalidade específica retificar o conteúdo do item 36 da Ata de Registro de Preços em referência, registrado pela empresa TORRES VALPORTO COMÉRCIO E DISTRUIÇÃO LTDA EPP, pelas razões expostas a seguir:

1. O Termo de Referência contém, para o material de que trata este item, a seguinte especificação: "**Compressas de gaze não estéril, pacote c/ 500**". Essa mesma especificação está consignada no Pedido de Material nº 12/2018, que formaliza a abertura do Processo Administrativo nº 8488/2018, em cujo escopo foi processado o Pregão Presencial em referência. Tanto no Termo de Referência quanto no Pedido de Material o material está consignado como item 38.
2. Ocorre que na montagem da planilha para a apuração do custo médio por item, para fins de licitação - tendo como base as propostas de preço apresentadas por 05 empresas do ramo, nas quais o item aparece sempre com a especificação "**Pacote c/500**" - o mesmo item já aparece com a seguinte especificação: "**Compressas de gaze não estéril, 7,5 x 7,5 CM - Pacote c/ 10**". O custo médio apurado, no entanto, foi referente ao item com a especificação "**Compressas de gaze não estéril 7,5 x 7,5 CM - Pacote c/500**", conforme consta nas cotações das empresas, com o custo médio apurado para o item na média aritmética foi de R\$ 25,54.
3. Na licitação realizada por meio do Pregão Presencial nº 05/2019 os lances ofertados foram referentes ao item "**Compressas de gaze não estéril, 7,5 x 7,5 CM - Pacote c/500**", sendo o lance vencedor no valor de R\$ 24,30, registrado pela empresa TORRES VALPORTO COMÉRCIO E DISTRUIÇÃO LTDA EPP
4. Na Ata de Registro de Preços, consignado como item 36, aparece com a especificação "**Compressas de gaze não estéril, 7,5 x 7,5 CM - Pacote c/ 10**", com o lance vencedor ofertado - no valor de R\$ 24,30 - registrado pela empresa TORRES VALPORTO COMÉRCIO E DISTRUIÇÃO LTDA EPP.
5. Em conclusão, houve apenas um erro material na transcrição da especificação do item na Ata de Registro de Preços, porque ao invés de consignar: "**Compressas de gaze não estéril, 7,5 x 7,5 CM - Pacote c/ 500**", foi consignado: "**Compressas de gaze não estéril, 7,5 x 7,5 CM - Pacote c/ 10**".

| | |
|---------------|---------|
| PMSPA - SEMAD | |
| Proc Nº | 8988/10 |
| Folha Nº | 5557 |
| Rubr. | |

Em função disso:

Considerando que com a retificação da especificação do item não haverá qualquer dano ao erário público;

Considerando que insumos hospitalares são itens essenciais para as atividades cotidianas das Unidades de Saúde municipais,

Torno público a presente Errata.

ALTERAÇÃO NO ITEM 36 DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 07/2019:

ONDE SE LÊ:

| ITE | ESPECIFICAÇÃO | UNIDADE | QUANTIDADE | PREÇO UNITÁRIO | PREÇO TOTAL |
|-----|---|---------|------------|----------------|-------------|
| 36 | COMPRESSAS DE GAZE ESTPERIL 7,5X7,5CM - PACOTE C/10, MARCA: AMÉRICA | PT | 700,000 | 24,30 | 17.010,00 |

LEIA-SE:

| ITE | ESPECIFICAÇÃO | UNIDADE | QUANTIDADE | PREÇO UNITÁRIO | PREÇO TOTAL |
|-----|---|---------|------------|----------------|-------------|
| 36 | COMPRESSAS DE GAZE ESTPERIL 7,5X7,5CM - PACOTE C/10, MARCA: AMÉRICA | PT | 700,000 | 24,30 | 17.010,00 |

São Pedro da Aldeia, RJ, em 13 de agosto de 2019


ANTONIO CARLOS TEIXEIRA BARRETO
 Secretário Municipal de São Pedro da Aldeia.